



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Дагестан приняли участие в открытии мемориальной доски в память о погибшем при исполнении служебных обязанностей следователе Рамазанове Р.С.



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан приняли участие в открытии мемориальной доски, увековечившей память старшего следователя Рамазана Рамазанова, погибшего от рук бандитов 24 октября 2013 года.

Мемориальная доска была установлена на здании средней общеобразовательной школы № 18 города Махачкалы, выпускником которой был Рамазан Рамазанов.

В мероприятии приняли участие руководство и следователи следственного отдела по Ленинскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Российской Федерации по Республике Дагестан, сотрудники аппарата следственного управления, первый заместитель администрации муниципального образования «город Махачкала» Запир Алхасов, педагогический коллектив и учащиеся школы, близкие родственники и друзья Рамазанова.

Выступившие участники мероприятия отметили, что Рамазанов зарекомендовал себя грамотным, добросовестным, принципиальным и трудолюбивым сотрудником, хорошим человеком, семьянином и товарищем. При исполнении служебных обязанностей не считался с личным временем, активно взаимодействовал с сотрудниками других правоохранительных органов, умел правильно организовать работу. Общественные интересы ставил выше своих.

Напомним, что 24 октября 2013 года примерно в 8 часов 40 минут напротив дома №24, расположенного на улице Нурова города Махачкалы, неустановленное лицо привело в действие взрывное устройство неустановленного образца, прикрепленное под днищем автомобиля «Хундай Соната», за рулем которого находился старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан 36-летний Рамазан Рамазанов. В результате причиненных минно-взрывных и многочисленных осколочных ран следователь скончался в больнице.

По горячим следам благодаря кропотливой и тщательной аналитической работе во взаимодействии с оперативными службами МВД и УФСБ республики следствию удалось установить организаторов и исполнителей посягательства на жизнь следователя Рамазанова. При попытке задержания обвиняемые оказали вооруженное сопротивление сотрудникам правоохранительных органов и были нейтрализованы.

Указом Президента Российской Федерации за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Рамазанов награжден орденом Мужества (посмертно). Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина Рамазанов награжден медалью «За верность служебному долгу» (посмертно).

На мероприятии прозвучали стихи и песни, которые подготовили учащиеся и посвятили их памяти Рамазана Рамазанова. К мемориальной доске были возложены цветы.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/974988>